

游上海野生动物园

505班小记者 孙逸豪(证号13616)

今天好开心啊！因为妈妈要带我去上海野生动物园玩了。

刚走进大门，一座老虎雕像和一座大象雕像就映入我的眼帘，我连忙爬上去，妈妈在一边给我拍照。我们继续往前走，火烈鸟就在不远处，它们那细长的腿，就像是电线，真有趣。欣赏完火烈鸟，我们便继续往里走，突然，一个奇特的湖紧紧地吸住了我的眼球。为什么说它奇特呢？因为这湖面上有许多灰点和黑点，我根本就不知道那些是什么。我和妈妈非常好奇，想走过去一探究竟。

原来那些灰点、白点和黑点是许许多多的天鹅啊！在湖的周围有好几个“食物圈”，“食物圈”是指在岸边的水中围出的一个又一个的篱笆，饲养员再将菜叶放在篱笆中，菜叶漂在水面上，天鹅就会游过来吃。

我们上了投喂车，先是来到了亚洲食草动物区，我们看见了骆驼的高大，牦牛的强壮，犀牛的暴躁。我们在非洲食草动物区，还看见了鸵鸟、斑马、角马。

参观完这两个区后，就要前往下一个区了，我的心怦怦地飞快地跳动着，因为下一个区就是猛兽区（食肉动物区）了。第一种动物就是我最喜欢的猎豹。我喜欢它奔跑时那矫健的身影；我喜欢它那黄中带黑的花纹；我喜欢它倒影中那优美的身躯。每当我看到猎豹时，都会兴奋不已。之后，我们还看了老虎扑食、狮子扑食、白虎扑食……

假如我是一片云

405班小记者 王雨璐(证号23325)

假如我是一片云，飘啊飘，飘到地震后的灾区。我邀请太阳公公把温暖的阳光洒下，给他们温暖、给他们光明，我还会邀请雷公公和雨姐姐一起给震后的灾区送来清凉雨水，花、草、树木在一夜之间都挺拔了腰杆，擦去了伤心的泪珠。

假如我是一片云，飘啊飘，我飘到秋天的农田里，看着农民伯伯面朝着黄土背朝天，汗水湿透了衣背，我请太阳公公躲到我身后，收起自己洁白的翅膀，慢慢地往下落、往下落，直到自己变成一把可以展开的大伞，再飘起阵阵清风，让清风带着稻香飘向远方……

假如我是一片云，飘啊飘，飘到水源干枯的沙漠，风吹起黄沙迷住了我的双眼，于是我请来小鸟让它们去衔来千万株小树苗，将沙漠变成绿洲，这里很快就变成了一个美丽的新世界。

指导老师 王嫣

假如我的房间会变

404班小记者 潘宇涵(证号13555)

假如我的房间会变幻出千变万化的场景，会出现什么场景？

第一天，圆形的帐篷，半圆的金色大门，打开门，一只绿鹦鹉站在我的吊灯上向我唱着《欢乐颂》；走进门，大舞台的床上，西瓜小丑拿着指挥棒站在舞台上，训练动物明星们练习各种各样的杂技：正在练空中飞猫的二丫在窗帘和衣柜之间来回飞翔，三宝正在跳往天花板练跳球空中翻……第二天，打开方形的大门，闪电麦昆对我说：“欢迎来到你的赛车房间。”我的衣柜、书桌、书柜上停满了各种豪车，我的床变成了法拉利的F12……

第三天我遨游在海洋世界里，有蓝鲸给我冲凉，有海豚给我讲故事，有海狮给我表演节目……

第四天我飞翔在浩瀚的宇宙。

第五天……

指导老师 俞巧云

建筑工人们

502班小记者 沈博闻(证号13725)

你们是否想过，
是谁挥洒下了那晶莹的汗珠？
是谁给你们提供了温暖的住所？
是谁在背后付出了沉重的代价？

建筑工人们，你们辛苦了！
你们的付出，是重要的，是关键的，
但你们的回报，是微薄的。

当烈日当空时，当阳光暴晒时，
你们在无遮无拦的建筑工地上，
不停地忙活着。

当风雪交加时，当寒风刺骨时，
你们还是在那犹如冰天雪地的建筑工地上
做着自己的工作。

辛苦了！默默付出的工人们！
感谢你们的付出！

指导老师 郁兰宁

华泰小学 专辑

窃读记

504班小记者 吴思远(证号13748)

“小郭，老师来了吗？”我尽量压低了平时洪亮的嗓门。“没有。”小郭凑着我的耳朵说：“开始行动！”

今天是星期二，我和小郭值周的日子。趁着值周老师去办事的时间，赶紧拿起已经垫在屁股底下好久的《鲁滨逊漂流记》，像匹饿狼般贪婪地读着。心早已沉醉在鲁滨逊与野人的拼命搏杀中，但我们的耳朵却竖得高高，唯恐老师一下子从我们身后冒出来。

“啪，啪，啪”一串响亮的脚步声，让我和小郭不由自主地一下把书藏在了背后，可以清楚地听见自己那急促的心跳声，眼睛在迅速地寻找老师，却只看见203班的同学兴高采烈地出了校门。我们暗暗松了口气，书中精彩的内容，又把我深深地吸引了过去，但又感觉提心吊胆。

“小吴，老师来了！”小郭急忙对我说，“啊？”慌乱之中，我赶紧把书藏到了屁股下面，“你们两个值周的怎么坐着？快上来，看清楚些！”我只好硬着头皮往外挪了些，“快点到墙边来站着呀！”值周老师似乎在故意考验我们，我和小郭慢吞吞地起来，脑子里却迅速运转着，“怎么办？直接拿出来，放背后？”在这短短的2秒钟里，我急中生智，干脆把书放到了前面同学的书包后面；回头一看小郭，她已经把她的书放在了柜子里。为了不让老师发现，我决定来个走为上策：“老师，该检查卫生了。”“走吧。”“那……那……老师，我跟你去检查，小郭在这儿看着继续看着。”说完，给小郭眨了下眼睛。小郭，自然心有灵犀，在我们离开后，把书放回了书架里。大家可以松口气了。

游亭溪古道

601班小记者 鲍银超(证号13818)

我们一行人来到古道山脚下，一个巨大的石门上刻着几个苍劲有力的大字——“亭溪古道”，古道用石块和鹅卵石铺成，排列整齐，错落有致，宛如松果上面的壳。

石径通幽，我们顺着古道缓缓而上。不久，一个湖泊映入了我的眼帘，这儿的水是那么清，清得可以看见水波下尾尾小鱼的身姿；这儿的水是那么静，静得宛如明镜一般；这儿的水是那么绿，绿得宛如一块碧绿的翡翠；这儿的水是那么柔，柔得宛如一匹碧绿的绸缎，粼粼水波宛如绸缎上盛开的花纹。

一路上，古木参天，遮天蔽日，碧绿的藤条缠着树木，高大的树木抱着藤条。藤在树梢上垂下几根，在山风中舞动。一路上，奇花异草、野果漫山遍野，红绿相间。右边，溪水潺潺，叮咚作响。阳光并不强烈，柔柔的，流水般静静地泻在每一片树叶上，闪闪发光，翠绿的颜色，明亮地照耀着我们，似乎每一片绿叶上都有一个新的生命在颤动。有些阳光，透过层层叠叠的枝丫洒下斑斑驳驳的金光，美丽极了。

我们一行人顺着古道向上爬去。终于，我们来到了“金蟾鸣道”。传说，这是天上的“玉蟾”耐不住天界月宫的寂寞，便下凡来到了亭溪古道，见这里风景优美，人民朴实善良，便趴在路边，终日鸣叫，为人们祈福，保佑他们平安。走进“金蟾鸣道”，一只只金蝉此起彼伏地鸣叫起来，不像城里的蝉那么聒噪烦人。这儿的金蝉声音如此地婉转动听，比小提琴的声音还要悠扬，比钢琴的声音还要优雅。啊，这些大自然的生灵的多重奏，这些昆虫的音乐会。

顺着古道接着向上爬去，我们来到了山顶。这儿的空气是那么清鲜，天空是那么明朗。远处的山笼罩在一片薄雾之中，显得更加青翠欲滴，那么富有层次，由深到浅，给人一种朦胧之美。“古今难画亦难诗”啊！

指导老师 周金芳

秋天的礼物

301班小记者 时习之(证号13582)

有同学从老家带来了一袋水果，倪老师让我们猜猜袋子里装了什么。这下教室里热闹起来了，同学们你一言我一语，有的猜是苹果，有的猜是梨，还有的猜是橘子……

这时老师把袋子打开，同学们都凑着小脑袋，哇，一袋红红的、圆圆的柿子出现在我们面前，真让人垂涎三尺！

每个人都得到了一个灯笼似的柿子。

柿子香香的，还带着一点甜味，我真想一口把它吃了。

红中带橙，偶尔有一些黑斑点，小巧玲珑，晶莹剔透的柿子，激起了我们每个同学的食欲。

终于，倪老师让我们吃柿子了，我揭开顶盖，从外边“哧溜”一下吸了进去。那么香甜、可口、美味，还有一种我在家里吃柿子从来没有过的快感。

这就是秋天的礼物——香香甜甜的柿子！它告诉我们——秋意浓了！



一马平川

306班小记者
蔡雨彤
(证号00140)
指导老师 闻留写迷迭香
303班小记者
罗露露
(证号13660)
指导老师 闻留写

“冰棍儿”妹

603班小记者 蒋凯豪(证号13525)

“冰棍儿”妹是谁？就是我的表妹呗！她特喜欢吃冰棍，冰棍儿一年四季都挂在嘴边，简直吃出了水平，吃出了经验，吃出了学问。

有一次，我去外婆家，一踏进家门，就有一股奶油味扑鼻而来，中间还夹杂着丝丝的巧克力味，不用说，肯定是妹妹又在吃冰棍儿了。我走进外婆家，只见表妹左手一根小布丁，右手一根巧乐兹，正津津有味地看着电视呢！拿着两根冰棍，那一根没吃完准会化掉，但是，表妹可是吃冰棍的“老嘴”了，吃的时候，左手一口，右手一口，左右开弓，这样绝对不会化，嘿，真绝！不仅如此，我表妹吃冰棍还很讲究呢，左手是巧克力味，右手必须是奶油味的，左手是哈密瓜，右手必须是香蕉的……

光是夏天吃，配不上冰棍儿妹的美名，冬天也吃，那才是名副其实的冰棍儿妹啊！

一个寒冷的冬天，我和家人一起去公园玩，刚进公园，表妹突然心血来潮，想起她的“冰棍”朋友，可是大冬天的，哪里有卖冰棍的地方啊？妹妹不高兴了，在地上乱打滚，突然，妹妹破涕为笑，我们郁闷极了，哪知妹妹一下子扑进雪堆里张嘴就是一口，我连忙跟过去，原来妹妹把雪当作碎碎冰了，正津津有味地吃着呢！

指导老师 曹睿

人鼠大战

605班小记者 蔡嫣(证号13528)

一个星期六，我们一家人都在看书、看报纸，无聊透了。

我老觉得屋里有什么声音，回头看了一下，突然，我发现了一只老鼠正悠然自得地在我家“散步”，全家一下精神大振，我和爸爸更是“杀气冲天”。我起身对着老鼠飞起一脚，老鼠一个“凌波微步”敏捷地躲开了我的攻击。

我和爸爸一人操起一个武器——扫把对老鼠穷追不舍，可怎么也打不着，妈妈笑得直捂肚子。追了好一大阵儿，老鼠终于被我的“半月斩”击中，扫飞了几米远，“叽”的一声惨叫，往沙发底逃去。幸好我和爸爸眼疾手快，两个扫把合着一挡，老鼠一下无路可走，“观战者”们响起了雷鸣般的鼓掌声。我和爸爸士气大振。我又一个“佛山无影脚”，老鼠被打得直打滚儿，我“扑哧”一下笑开了。就在战斗即将结束时，老鼠后退了几步，一副视死如归的架势，然后冲到扫把前一跃，在天空中划出一道优美的弧线，竟然从我和爸爸的包围圈里跃了出去！

老鼠像发了疯一样直冲座椅，吓得妈妈发出一声震耳欲聋的尖叫，老鼠呆了好一会儿才回过神躲进了橱柜下。我和爸爸笑得直打滚，哪还有力气打老鼠啊。

爷爷见我们半天抓不住老鼠，终于亲自出马了。爷爷先把妈妈的长统靴放在墙角，然后拿了一颗花生放在鞋外。老鼠闻到了香味，飞也似的叼起花生跑到鞋里。我一个箭步冲上去，捏着鞋口对着地一阵猛砸。老鼠抖出来一看，早已不省“鼠”事了……全家一阵欢呼，喜庆胜利。

指导老师 柳飞

拔菜记

202班小记者 金奕辰(证号13641)

星期天上午，我和爸爸一起去田地里拔菜。田地里一片碧绿，绿油油的菜一棵紧挨着一棵，菜好多啊！尤其是青菜，长得特别葱郁。这些青菜是爸爸亲手种的呢。爸爸指着萝卜说：“宝贝，那些萝卜也是我种的。”

我小心翼翼地走进田地里，怕把青菜给踩坏了。我弯下腰用双手捏住胖乎乎的青菜，使劲一拔，青菜宝宝被连根拔起。爸爸说：“拔起来以后还要甩一甩，把泥土甩掉。”照爸爸的方法，我拔一棵甩一下土，转眼间将一排青菜收入袋中。

指导老师 徐柳亚